

80后丁克夫妻存300万提前退休

双方父母支持,当事人回应:活在当下



近日,上海一对80后丁克夫妇提前退休的视频引发网友关注。据悉,陈女士与丈夫目前在上海有300万存款,有房有车且无贷款,退休以后每天都过着悠闲生活。小陈女士告诉记者,他们觉得自己责任心不强,所以不想养育孩子。每个月理财收入有1万元,她预计300万能用到约70岁。双方父母都支持他们的决定,因为年事已高也带不动孩子,支持子女做让自己开心的事。

存款到300万,决定双双“退休”

陈女士原来是游戏设计师,年前失业。她去应聘了几家单位,人事主管都会问相同的问题:“你打算什么时候要孩子?”得知她不要孩子,对方觉得不可思议,并且透露出不信任,面试好几次都落选。于是,她放弃了找工作。

丈夫原先则从事房地产行业。两人目前住在上海外环外,有车有房无娃无贷款,基本没有生活压力,两人打算丁克到底,猫猫就是他俩的孩子。

陈女士计算了一下,夫妻两人的生活开支,最多的一天1000元,最少

的一天一分钱不花,平均一个月也就6000元左右。工作以来,两人共存了300万元,把钱存入大额存单,再拿出一部分去炒股或者买基金,预计每个月理财收入有1万元,足够两人用到约70岁。她说,也许物质并不富裕,但精神富足了人更快乐了,活在当下,相信一切都是最好的安排!

而对于这个决定,双方父母也都支持。陈女士透露,双方父母都有退休金,养老也不需要他们操心,因为老人年事已高也带不动孩子,看到两人坚持丁克,也表示支持,“支持子女做让自己开心的事。”

躺平后,“身体灵魂彻底自由”

对于网友的疑问,这对夫妇也专门做了一期视频回应称,如果六七十岁钱花完了,那就等到时再说,活在当下,快乐三十年,苦几年也是应得的。

视频中陈女士表示,不上班不用应付同事,拒绝无效社交,衣服裤子鞋子化妆品护肤品消费全都减少了,有更多的时间关心呵护自己的身体。拒绝外卖,自己动手健康饮食!

在上海2人2猫一个月花1万元绰绰有余。

两人决定“退休”后,紧绷的神经在这段时间彻底放松,早上再也不会被闹钟吵醒,晚上再也不用看着手机,生怕错过客户老板的信息。每天睡到自然醒,自由支配完全属于自己的时间,身体和灵魂都彻底自由了!也许物质并不富裕,但精神富足了人更快乐了。

网友:300万想“躺”30年,不太行

这对夫妻的决定让很多人感到羡慕,不过还有许多网友表示:过于自信了!

一些网友看到这对80后上海夫妻没有孩子,就释然许多,因为她们只需照顾好自己,将来为两位父母养老就行,何况二人又不是直接躺平,还要进行理财。

当然,攒300万就决定退休,即便是没有孩子,一些网友还是认为有点不够,因为上海毕竟是大城市,消费高,如果只靠存款利息与理财还

是有点不够。不过大家不要忘记,二人还有父母在,如果父母都有一套房,那么她们的养老生活就一点担忧就没了!所以说不要为这对80后上海夫妻过于担忧。

还有网友表示,也要考虑每年的物价上涨,货币通胀。打个比方,在10年前,以为10万元很多,但是现在呢?虽然嘴上说着提前退休,但是应该有自己的副业。最后得出结论:300万想“躺”30年,不太行。

(综合自澎湃新闻、新民晚报等)

三月新规来了,事关医保、化妆品、食品安全……

三月,一批新规开始施行。111个药品纳入新版国家医保药品目录;新版重点管控新污染物清单保卫碧水蓝天;化妆品监管新规加强儿童化妆品等产品抽样检验……更完善的法治,更安心的保护。

111个药品纳入新版国家医保药品目录

新版国家医保药品目录于3月1日起实施。

新版国家医保药品目录新增111个药品,涵盖2个新冠治疗用药、7个罕见病用药、22个儿童用药等,绝大部分是5年内新上市的药品。

调整后的国家医保药品目录内药品总数达2967种。阿兹夫定片、清肺排毒颗粒纳入国家医保药品目录后,国家医保药品目录内治疗发热、咳嗽等新冠症状的药品已达600余个。

新版重点管控新污染物清单生效

2023年版重点管控新污染物清单于3月1日起施行。

新污染物是指排放到环境中的具有生物毒性、环境持久性、生物累积性等特征,对生态环境或者人体健康存在较大风险,但尚未纳入管理或者现有管理措施不足的有毒有害化学物质。

清单明确了14种类重点管控新污染物及其禁止、限制、限排等环境风险管控措施。各级生态环境、工业和信息化、农业农村、商务、市场监督管理等部门以及海关,应当按照职责分工依法加强对新污染物的管控、治理。

加强儿童化妆品等产品抽样检验

《化妆品抽样检验管理办法》于3月1日起施行。

办法明确,国家药品监督管理局每年组织开展国家化妆品抽样检验工作,并负责建立国家化妆品抽样检验信息系统,加强化妆品抽样检验信息化建设。

化妆品抽样检验应当重点关注儿童化妆品和特殊化妆品,使用新原料的化妆品,监管工作中发现问题较多的化妆品等。

充分保障食品相关产品质量安全

《食品相关产品质量安全监督管理暂行办法》于3月1日起施行。

暂行办法明确生产销售者“第一责任人”的主体责任和市场监管人员的属地监管责任,要求生产者配备质量安全总监和质量安全员。

在生产全过程监督检查方面,要求生产者建立原辅料管理、生产关键点控制、出厂检验控制等管理制度以及控制措施,实现食品相关产品质量安全追溯。

建立健全现代畜禽养殖体系

新修订的畜牧法自3月1日起施行,明确县级以上人民政府应当将畜牧业发展纳入国民经济和社会发展规划,并提出国家建立健全现代畜禽养殖体系。

新修订的畜牧法修改完善了加强畜禽疫病防治,做好畜禽粪污无害化处理,保障公共卫生安全的规定。不得违反法律法规的规定,在禁养区域建设畜禽养殖场。

完善信息技术产品的语言文字规范标准

《信息技术产品国家通用语言文字使用管理规定》自3月1日起施行。

根据规定,数字和网络出版物使用国家通用语言文字,应当符合汉语拼音、普通话语音、规范汉字、现代汉语词形、标点符号和数字用法等语言文字规范标准。

需要使用汉语方言、繁体字、异体字的,应当符合《中华人民共和国国家通用语言文字法》相关规定。

完善以工代赈管理制度

新修订的《国家以工代赈管理暂行办法》于3月1日起施行。

新修订的办法明晰以工代赈政策实施范围、受益对象、建设领域和赈济模式,强调向参与工程建设的群众发放劳务报酬、开展技能培训等政策目标,进一步完善了以工代赈投资计划、专项资金项目管理、监督检查等方面具体要求,并新增了政府投资的重点工程项目实施以工代赈和农业农村基础设施建设领域推广以工代赈方式等内容。

鼓励科技成果转化为国家标准

新修订的《国家标准管理办法》于3月1日起施行。

新办法鼓励科技成果转化为国家标准,围绕国家科研项目和市场创新活跃领域,同步推进科技研发和标准研制,提高科技成果向国家标准转化的时效性。对具有先进性、引领性,实施效果良好,需要在全国范围推广实施的团体标准,可以按程序制定为国家标准。

建设高素质专业化预备役人员队伍

预备役人员法自3月1日起施行。

作为全面规范预备役人员工作的基础性、综合性法律,本法对预备役人员领导管理体制、身份属性和分类,以及预备役军衔、选拔补充、教育培训和晋升任用、日常管理、征召、待遇保障、退出预备役、法律责任等作了全面规范。

(据新华社)